NI®ANOTHTEX 1, SEIITEMBPIOCY 2004

O¢pa 1. Exiéyovue tuyole 10 €va HeTd 10 dhho pe gravddeon 10 ypdupata axd to
Exanvixd ohgdBnto (24 ypdupata, ta 7 @uvievta). No uroloyiotobv ot mdavétrtes
eugdviong (o) Toukdyotov evég puvievtog, (B) udvo puvnéviey, xat (Y) xa Twy TeLey
puvnéviev: M, L v, (8) Na Beedodv 0 udon tud] xot v Sraamopd ¢ tuyaiog uetofintic
X mou maptotavet tov apriud twv puvéviey Ttou epgavifovtal ot 10 doxtéc.

Bépa 2. O etatpeiec ao@IMONG AUTOXWATWY XATATACTOUY Toug 0dnYols oE 7 xatnyopt-
€6 EMXLVOUVOTTTAC, avéhoya ue v mbavéTnTa Tou £youy va Tpoxakécouy SuoTOYTA.
‘Eow 61 n miavétnia drwe Evag odnyde g xornyoplag £ mpoxahéoet éva Toudyt-
gtov Suotiynua of éva Swdexdunvo ebvar /84, k = 1,2,...,7. Ag dewpfoouue pia
acpohotief etarpeia, oty onola xéde aopaiiopévoc odnyde avixer oty xatnyoepla &
pe mdavétnta (k + 1)/c, v & = 1,2,...,7. Na unodoytololv (o) 1 orodepd ¢, xat
ot mbavéRTeg 6mwg Evag odnyde aopoiopévog oty etarpeln auth (B) dev rpoxakécet
Suotdynua ot éva Swdexdunvo, xa (Y) avixet oty réurty xatnyopla Sedopévou bt éyel
TEOXAAESEL BuaTOYNUA To TEAEUTHO Swdexdunvo. -

Oépa 3. H tuyala uetofinm| X éyet ouvdptnon mdavétnrag

1/3, ©=1,4,9,
fX(I):{ é oAhod.

() No urohoyioete ) ouvdptnon sxatavouic g X, xadde xot tn péon Ty xot )
Sroropd TY]C\./(E) Na rpoadiopicete ) cuvdptnon rdavémrag fy(y) g tuyadag peto-
Pantc ¥ = v X, noBg o 17 Domopd trg Y.

Oépa 4. Eow X pa tuyata uetPBAnt) ue cuvdptnon xatavouc

0, r <0,

={ 1 eem, 50
&mou ¢ mpoodopiatéa otadepd. (o) Na mpoodtopicete tn oralepd ¢ xan 0 ouvdptnon
ruxvétritag mdavétntag fx(z) g X. (B) Na unohoyloete tn péom tyur) xon tn Swxonopd
me X. (y) Na rpocdoploete 11 ouvdptnon xatavouiic Fy(y) e tuyaiag petofintic
Y = X2, xoBog xat tny ouvdptnan nuxvétnrag ribbeavéoqrag fr(y) me Y.

NA TPAS®OTN 3 AIIO TA 4 ©EMATA 3E 27 QPEX. KAAH EINITYXIA!!



